

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Šárka Petrovická
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka pro své řešení zvolila koncept jednoduchého obdélníkového půdorysu podélně respektujícího průběh vrstevnic severního svahu, ovšem hmotově se jedná o zajímavý graduující objekt stoupající plynule od nízkopodlažní rodinné zástavby směrem do volné přírody. Jedná se o netradiční pojetí rodinného domu. Především je kladem tohoto návrhu pravdivost, a to především přiznáním systému dřevostavby i navenek použitím dřevěného obkladu fasády a tvarem domu, který propisuje do vnějšího objemu vnitřní převýšený a skloněný interiér hlavní pobytové části a v neposlední řadě též rozložením otvorů ve fasádě, které jsou nepravidelně rozvrženy do plochy, ovšem s přiznáním vnitřní funkce jednotlivých prostor interiéru.

Studentka logicky zónovala dispozici na technickou, denní a noční klidovou část, ve spodním částečně zapuštěném podlaží umístila pokoj pro hosty a technickou část domu.

Na konzultace byla vždy velice dobře připravena, její práce se odvíjela samostatně a ve variantách, její přístup byl aktivní a byla schopna přijímat mé rady a doporučení. Kromě běžných ateliérů probíhaly konzultace též prostřednictvím mailu, kde se probíraly detaily stavebních konstrukcí a výsledná podoba elaborátu.

Pečlivá práce a důslednost studentky se projevuje jak ve zpracování architektonické části, tak ve stavebně technické části bakalářské práce, která je kompletní a bez zjevných chyb a nedodělků.

Studentku doporučuji k dalšímu magisterskému studiu.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 2.6.2023

Podpis: